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1 Uvod 
Izvješće o radu gradonačelnika Grada Ogulina za razdoblje od siječnja do lipnja 2024. godine izrađeno 

je u skladu sa zakonskim obvezama, kako je propisano člankom 41. Statuta Grada Ogulina i člankom 

35b Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi. Ovim izvješćem gradonačelnik pruža 

sveobuhvatan pregled aktivnosti, projekata i inicijativa provedenih u prvoj polovici godine s ciljem 

transparentnog informiranja predsjednika i vijećnika Gradskog vijeća, kao i šire javnosti. 

Izvješće je strukturirano u nekoliko ključnih poglavlja koja obuhvaćaju proračun Grada Ogulina, opće 

poslove, gospodarstvo, projekte te društvene aktivnosti. Poseban naglasak stavljen je na provedene 

infrastrukturne projekte, gospodarske mjere i aktivnosti u društvenoj sferi, čime se nastoji pružiti cjelovit 

uvid u postignuća gradske uprave i smjer daljnjeg razvoja Grada Ogulina. 

U predmetnom razdoblju izabran sam u Hrvatski sabor voljom građana. Tamo ću obnašati dužnost 

saborskog zastupnika, no neću napustiti mjesto gradonačelnika Grada Ogulina, jer Ogulin ostaje moj 

prioritet. Pozicija u Hrvatskom saboru otvorit će nove izazove i mogućnosti da se još bolje, kvalitetnije 

i konkretnije borim za naš grad. 
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2 Proračun Grada Ogulina  

2.1  Proračun za 2024. godinu  

Proračun Grada Ogulina za 2024. godinu usvojen je na sjednici Gradskog vijeća održanoj 15. prosinca 

2023. godine. Ukupni iznos proračuna iznosi 17,85 milijuna eura, što uključuje 14,32 milijuna eura 

prihoda, 2,2 milijuna eura iz kredita i prodaje imovine te 1,34 milijuna eura viška iz 2023. godine. Veći 

dio prihoda dolazi od poreza, posebno poreza na dohodak (4,75 milijuna eura). Grad također očekuje 

1,9 milijuna eura iz EU fondova, od čega je 1,5 milijuna eura namijenjeno energetskoj obnovi zgrade 

Pučkog otvorenog učilišta. 

Rashodi su također planirani u iznosu od 17,85 milijuna eura, a sredstva će se koristiti za tekuće troškove 

poput plaća, održavanja komunalne infrastrukture, kao i za kapitalne projekte poput izgradnje 

komunalnih objekata, vodovoda i objekata za gospodarenje otpadom. 

2.2  I .  rebalans proračuna  

Na sjednici Gradskog vijeća 10. lipnja 2024. godine usvojen je rebalans proračuna Grada Ogulina za 

2024. godinu. Novi proračun iznosi 17,87 milijuna eura, uključujući 15,02 milijuna eura prihoda, 2,36 

milijuna eura iz kredita i prodaje imovine te 485 tisuća eura viška iz 2023. godine.  

Rashodi su planirani na 17,79 milijuna eura, a sredstva će se koristiti za tekuće troškove poput plaća i 

održavanja komunalne infrastrukture, kao i za kapitalne projekte poput izgradnje komunalnih objekata, 

vodovoda, objekata za gospodarenje otpadom te ulaganja u kulturu i sport. Proračun je usklađen kako 

bi se pokrio manjak iz prethodne godine. 

2.3  Sustav lokalne r iznice 

Proračun je zapravo konsolidirani Proračun Grada Ogulina i njegovih proračunskih korisnika: Javne 

vatrogasne postrojbe Ogulin, Dječjeg vrtića „Bistrac“, Gradske knjižnice i čitaonice, Pučkog otvorenog 

učilišta, Centra za posjetitelje Ivanine kuće bajke te Zavičajnog muzeja Ogulin.  

Do potpune implementacije sustava lokalne riznice proračunski korisnici Pučko otvoreno učilište Ogulin 

i Centar za posjetitelje Ivanina kuća bajke i dalje u 2024. godini na svoje žiro račune prikupljaju vlastite 

i namjenske prihode te plaćaju sve obveze koje se financiraju iz tih prihoda. Sve obveze navedenim 

proračunskim korisnicima koje se financiraju iz prihoda Proračuna, Grad izravno podmiruje 

vjerovnicima, a temeljem njihovog zahtjeva upućenog kroz sustav lokalne riznice. Proračunski korisnici 

Javna vatrogasna postrojba Ogulin, Dječji vrtić „Bistrac“, Gradska knjižnica i čitaonica i Zavičajni 

muzej Ogulin nalaze se u potpunosti u sustavu lokalne riznice i njihovo poslovanje odvija se preko 

jedinstvenog sustava lokalne riznice što znači da su im ukinuti žiro računi te se njihovi vlastiti i 

namjenski prihodi uplaćuju na račun Proračuna, preko kojeg se plaćaju i sve obveze koje se financiraju 

iz ovih prihoda, kao i iz prihoda Proračuna. 

2.4  Proračunski vodič za građane  

Grad Ogulin i ove je godine kao i prethodne, u svrhu transparentnosti, objavio Proračunski vodič Grada 

Ogulina za 2024. godinu kako bi se ostvario uvid u stanje gradskih financija, planiranih prihoda i rashoda 

te ulaganja. Podsjetimo, i prošle godine Institut za javne financije vršio je istraživanja transparentnosti 

proračuna svih 576 hrvatskih županija, gradova i općina i tada je Grad Ogulin po razini transparentnosti 

gradskog proračuna za tekuću godinu ocijenjen čistom peticom. 
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3 Opći poslovi  
Pod ovim poglavljem pobrojani su opći poslovi koji se tiču redovnih djelatnosti izvršne vlasti, upravnih 

tijela Grada Ogulina, predstavničkog tijela te gradskih ustanova i tvrtki. 

3.1  Sjednice Gradskog vi jeća  

U prvoj polovici 2024. godine održane su tri sjednice Gradskog vijeća Grada Ogulina: 5. ožujka, 14. 

svibnja i 10. lipnja 2024. godine. Na sjednici u ožujku, Gradsko vijeće usvojilo je i donijelo osamnaest 

odluka, u svibnju sedamnaest odluka, dok je u lipnju usvojeno i doneseno četrnaest odluka.  

3.2  Savjet mladih Grada Ogulina 

Savjet mladih Grada Ogulina održao je sjednicu 26. travnja 2024. godine, na kojoj je odlučeno da će 

sudjelovati u projektu za mlade „Europe Goes Local“. Osim toga, Savjet mladih aktivno surađuje s 

drugim Savjetima mladih unutar Republike Hrvatske, pa su tako predstavnici posjetili Poreč i tom 

prilikom upoznali se s radom i aktivnostima tamošnjeg Savjeta mladih. 

3.3  Socijalna skrb 

Grad Ogulin, temeljem Socijalnog programa za 2024. godinu usvojenog na sjednici Gradskog vijeća 15. 

prosinca 2023. godine, predvidio je jednokratnu naknadu od 50,00 eura za umirovljenike povodom 

blagdana Uskrsa. Naknada je podijeljena umirovljenicima koji su udovoljavali uvjetima, a čija mirovina 

ne prelazi iznos od 400,00 eura. Također, Grad Ogulin je u ovom razdoblju odobravao naknadu za 

opremu za novorođeno dijete s prebivalištem na području Grada Ogulina, u iznosu od 700, 00 

eura. 

3.4  Kultura i  tehnička kultura  

Grad Ogulin je u proračunu za 2024. godinu predvidio 3.080 eura za programe kulture i tehničke kulture, 

koji su usvojeni na sjednici Gradskog vijeća 15. prosinca 2023. godine. Većinu kulturnih aktivnosti 

provodi Pučko otvoreno učilište Ogulin, a kroz javne pozive odobreno je ukupno 45.000 eura za kulturu 

i 6.886 eura za tehničku kulturu. 

Pučko otvoreno učilište Ogulin ostvarilo je 572.200 eura za razne kulturne programe putem 

sufinanciranja iz proračuna Grada Ogulina i Ministarstva kulture i medija. Ključni projekti uključuju 

rekonstrukciju i opremanje zgrade učilišta (100.000 eura) te organizaciju kulturnih događaja kao što je 

Smotra izvornog folklora (7.500 eura). 

Grad je također osigurao 450.000 eura za nastavak rekonstrukcije zgrade učilišta, dok je 11.000 eura 

namijenjeno za ostale programe iz kulture i tehničke kulture. 

Gradska knjižnica i čitaonica Ogulin provodi nekoliko programa s ciljem poticanja čitanja i edukacije 

korisnika, za koje su osigurana sredstva od Ministarstva kulture i medija. Jedan od ključnih projekata za 

2024. godinu je energetska obnova zgrade Pučkog otvorenog učilišta, za što je osigurano 1,4 milijuna 

eura s 100% stopom sufinanciranja. 

Pučko otvoreno učilište Ogulin također je uspješno završilo Erasmus+ projekt za jačanje kapaciteta u 

obrazovanju odraslih, vrijedan 18.020 eura.  

3.5  Predškolsko obrazovanje  

Dječji vrtić „Bistrac“ Ogulin predškolska je ustanova koja pruža njegu, odgoj i obrazovanje za djecu 

rane i predškolske dobi. U pedagoškoj godini 2023./2024. u vrtiću je upisano 303 djece, raspoređene u 

16 odgojnih skupina, a zaposleno je 60 djelatnika, uključujući 32 odgojitelja na puno radno vrijeme i 2 

na nepuno radno vrijeme.  

Rad vrtića usmjeren je na zadovoljavanje razvojnih potreba djece i podršku roditeljima. Tijekom godine 

održani su roditeljski sastanci, individualne konzultacije, kao i tri edukacije za odgojitelje radi jačanja 
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pedagoških kompetencija i očuvanja mentalnog zdravlja. Odgojitelji su također sudjelovali u različitim 

edukacijama putem Zoom platforme i dvije sjednice Odgojiteljskog vijeća.  

Vrtić je bio domaćin Međužupanijskog stručnog skupa posvećenog 150. godišnjici rođenja Ivane Brlić-

Mažuranić, a sudjelovao je i na Danima predškolskog odgoja pod sloganom „Zajedno rastemo za 

održivu budućnost“, gdje su odgojiteljice predstavile projekte „Vesela farma“ i „Osjetila“. Na 

Regionalnoj smotri projekata u Velikoj Gorici, vrtić je predstavio projekt „Šuma“. U sklopu Ogulinskog 

festivala bajki, odgojiteljice su izvele lutkarsku predstavu „Sve je moje“.  

Vrtić se također uključio u module edukacije za rad s djecom s teškoćama u razvoju, organizirane u 

suradnji s Dječjim vrtićem Sopot. 

Opća igraonica je program za djecu koja nisu uključena u redovni program vrtića, a održava se dva puta 

tjedno u poslijepodnevnim satima. U program je bilo uključeno 20-ero djece u dobi od 3,5 do 5 godina. 

Roditelji financiraju ovaj program, s popustom za drugo dijete i besplatnim sudjelovanjem za svako 

sljedeće dijete. 

Prema financijskim izvještajima za 2023. godinu, ekonomska cijena vrtića iznosi 352,97 eura, a 

sufinanciranje se dijeli na 26,91% udjela roditelja i 73,09% udjela osnivača. 

Zahtjevi za upis u novu pedagošku godinu 2024./2025. provodili su se putem aplikacije e-Upisi od 9. 

do 17. svibnja 2024. godine. Zaprimljeno je 122 zahtjeva, od čega su realizirani 50 zahtjeva za redovni 

program jaslica i 27 zahtjeva za redovni program vrtića. 

3.6  Tjelesna kultura i sport  

Aktivnosti usmjerene na poticanje i promicanje sporta Grad Ogulin je u predmetnom razdoblju provodio 

kroz Program javnih potreba u sportu, iz kojeg su se financirali redovna djelatnost Športske zajednice 

Grada Ogulina, donacije klubovima i školama, organizacija sportskih manifestacija, investicije u 

sportske objekte te aktivnosti koje je provodila Športska zajednice Grada Ogulina. 

U ovom izvještajnom razdoblju, temeljem Programa javnih potreba u sportu Grada Ogulina za 2024. 

godinu ostvarivala se potpuna suradnja sa svim sudionicima u sportu na području Grada Ogulina 

uključujući i školska sportska društva osnovnih i srednjih škola i usmjeren je prema razvoju sporta i 

održavanju postojeće sportske infrastrukture. 

Za ostvarenje postavljenih programskih ciljeva bitna su 3 osnovna zadatka na kojim se inzistiralo u 

ovom izvještajnom razdoblju, a to su: 

1. potpora sportskoj mladeži – perspektivnim sportašima, 

2. potpora kvalitetnim sportskim klubovima i pojedincima, 

3. promidžba sporta u cjelini što doprinosi uključivanju što većeg broja građana u sportske aktivnosti.  

3.7  Civi lna zaštita  

Sustav civilne zaštite obuhvaća mjere i aktivnosti (preventivne, planske, organizacijske, operativne, 

nadzorne i financijske) kojima se uređuju prava i obveze sudionika, ustroj i djelovanje svih dijelova 

sustava civilne zaštite i način povezivanja institucionalnih i funkcionalnih resursa sudionika koji se 

međusobno nadopunjuju u jedinstvenu cjelinu radi smanjenja rizika od katastrofa te civilne zaštite 

građana, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša na teritoriju Republike Hrvatske od posljedica 

prirodnih, tehničko-tehnoloških velikih nesreća i katastrofa, otklanjanja posljedica terorizma i ratnih 

razaranja. 
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Radom Stožera civilne zaštite Grada Ogulina rukovodi načelnik Stožera, u predmetnom razdoblju tu 

funkciju je obnašao zamjenik gradonačelnika Daniel Vukelja, a kada se proglasi velika nesreća 

rukovođenje sustavom preuzimam ja kao Gradonačelnik Grada Ogulina.  

Dana 13. ožujka 2024. godine proveden je inspekcijski nadzor u Gradu Ogulinu sukladno odredbama 

Zakona o sustavu civilne zaštite („Narodne novine“ br. 82/15, 118/18, 31/20, 20/21, 114/22). U 

inspekcijskom nadzoru izvršen je uvid u dokumentaciju planskih dokumenata, odluka i izvještaja 

sukladno Zakonu o sustavu civilne zaštite. Utvrđeno je kako su sva postupanja Grada Ogulina kao i 

doneseni akti u skladu sa Zakonom. 

3.8  Vatrogastvo 

U prvih šest mjeseci 2024. godine, JVP Ogulin je obavila 75 vatrogasnih intervencija, što je manje u 

usporedbi s istim razdobljem 2023. godine. Osim intervencija, vatrogasci JVP Ogulin sudjelovali su u 

193 druge operativne aktivnosti, od kojih se većina odnosi na prijevoz vode. Također, vatrogasci su 

redovito osiguravali javna okupljanja, kao što su utrke WRC i Quattro River Rally, proslava 150 godina 

planinarstva u Hrvatskoj, vožnje ATV vozila, veslačka regata na jezeru Sabljaci te druge aktivnosti 

tijekom predmetnog razdoblja na koje se odnosi ovo izvješće. 

Od 1. siječnja do 30. lipnja 2024. godine, na području VOPod Ogulin zabilježena su 64 događaja, s 

ukupno 72 intervencije koje su izvršili JVP i DVD. 

Među ostalim aktivnostima, vrijedi istaknuti angažman vatrogasaca tijekom obilježavanja Dana 

državnosti, kada su palili baklje oko jezera Sabljaci, te osiguranje tijekom proslave 150 godina 

planinarstva u Hrvatskoj. 

Vozni park vatrogasne postrojbe redovito se održava u operativnom stanju, s planiranim rashodovanjem 

starijih vozila i nabavom novih. Za potrebe PVZ Ogulin nabavljeno je rabljeno kombi vozilo iz Slovenije 

u vrijednosti od 15.000 eura. 

U Ogulinu je organiziran 2. KUP PVZ Ogulin, dok je u Ribarićima održan 16. KUP DVD-a Ribarići. 

Također je obilježen Dan vatrogastva, dan Sv. Florijana. 

3.9  Gradske komunalne tvrtke 

Tvrtka Vodovod i kanalizacija d.o.o. sklopila je nekoliko ugovora temeljem petogodišnjeg Okvirnog 

sporazuma s jednim gospodarskim subjektom za sanaciju gubitaka na vodoopskrbnom sustavu Ogulin. 

Ovi ugovori uključuju: 

1. Sedmi Ugovor za izvođenje radova na sanaciji gubitaka na vodoopskrbnom sustavu Ogulin. 

2. Četvrti Ugovor za pružanje usluga stručnog nadzora nad sanacijom gubitaka. 

3. Peti Ugovor za vođenje projekata na sanaciji gubitaka. 

Program smanjenja gubitaka u vodoopskrbnim sustavima u Ogulinu financira se sukladno Ugovoru o 

sufinanciranju između Hrvatskih voda (80% ili 72.000 eura) i investitora (20% ili 18.000 eura). 

Dana 7. ožujka 2024. godine, potpisan je Ugovor o sufinanciranju izrade projektne dokumentacije i 

građenja vodnih građevina u aglomeraciji Ogulin. Hrvatske vode osigurale su 30.000 eura (80%), dok 

je investitor osigurao 7.500 eura (20%). Na temelju ovog ugovora sklopljen je dodatak ugovoru za 

izgradnju i opremanje montažne fekalne stanice na UPOV-u Ogulin s tvrtkom Ecoenergy d.o.o. 

Varaždin. Do 30. lipnja 2024. godine izvedeni su radovi u vrijednosti 13.879,35 eura. 

Dana 20. svibnja 2024. godine, sklopljen je Ugovor o sufinanciranju projektne dokumentacije za 

vodoopskrbni sustav Ogulin u iznosu od 18.750 eura, uz udjele u sufinanciranju od strane Hrvatskih 

voda (80%) i investitora (20%). Predmet sufinanciranja obuhvaća sljedeće projekte: 
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- Idejni projekt vodoopskrbe naselja Ponikve 

- Idejno rješenje i projekt vodoopskrbe naselja Modruš (Bocino vrelo) s vodospremljenjem 

- Idejno rješenje i projekt vodoopskrbe naselja Zdenac – Potok Tounjski – Donje Dubrave 

- Projekt cjevovoda Kuselj – Poljanak 

- Glavni projekt vodoopskrbe naselja Zdenac – Potok Tounjski – Donje Dubrave 

Sklopljen je i Ugovor o sufinanciranju projekta „Izgradnja vodovodnih ogranaka naselja Jusići, Kukići, 

Miščevići i Vucelići na području Gornjih Dubrava te glavnog dovodnog cjevovoda za naselje Popovo 

selo“, s prihvatljivim troškovima do 1.160.392,80 eura, koji se sufinancira iz sredstava Nacionalnog 

plana za oporavak i otpornost 2021–2026. Sufinanciranje u iznosu od 290.098,20 eura podijeljeno je 

između Hrvatskih voda (50%), Grada Ogulina (25%) i Vodovoda i kanalizacije d.o.o. (25%). 

Izvedeni su radovi na rekonstrukciji dijela glavnog AC vodoopskrbnog cjevovoda DN 50 u dužini od 

350 metara u naselju Žegar VIII. 

U razdoblju od 1. siječnja do 30. lipnja 2024. godine proveden je jedan postupak javne nabave i 15 

postupaka jednostavne nabave za nabavu roba, usluga i izvođenje radova na vodoopskrbnim i odvodnim 

sustavima te uređaju za pročišćavanje otpadnih voda grada Ogulina. 

Održavanje vodoopskrbnog sustava uključivalo je: 

- Otklanjanje 86 kvarova na vodoopskrbnim sustavima profila od 50 mm do 400 mm 

- Zamjenu 908 vodomjera različitih profila 

- Zamjenu 40 ventila na kućnim priključcima 

- Rekonstrukciju 22 kućna priključka 

- Otklanjanje 96 kvarova na kućnim priključcima 

- Izradu 35 novih kućnih priključaka 

- Izradu 5 priključaka sustava odvodnje za domaćinstva i jednog za pravne osobe 

Financijski podaci: 

- Prihodi od prodaje vodnih usluga u prvom polugodištu 2024. iznosili su 890.533 eura, što je 21% 

više u odnosu na prethodnu godinu. 

- Prihodi od ostalih usluga iznosili su 29.040 eura, što je smanjenje od 46% u odnosu na prethodnu 

godinu. 

- Ostali prihodi iznosili su 164.709 eura. 

- Fakturirano je 311.877 m³ potrošnje vode fizičkim osobama i 72.078 m³ pravnim osobama, što je 

ukupno više za 20.166 m³ u odnosu na prethodnu godinu. 

- Ukupni rashodi iznosili su 1.084.777 eura, što je povećanje od 16% u odnosu na prethodnu godinu. 

4 Gospodarstvo 
Razvoj gospodarstva ostaje ključni prioritet ove gradske vlasti i mene kao gradonačelnika. Razvijeno 

gospodarstvo temelj je za napredak u svim ostalim segmentima društva, uključujući sport, kulturu, 

zaštitu okoliša, demografsku obnovu i očuvanje zdravlja. 

4.1  Poljoprivreda 

Grad Ogulin potiče razvoj poljoprivrede kroz Program potpora u poljoprivredi, koji se provodi u skladu 

s pravilima EU o državnoj potpori u poljoprivredi i ruralnom razvoju, kako je propisano relevantnim 

Uredbama Komisije EU. U prosincu 2023. donesen je Program potpora u poljoprivredi na području 

Grada Ogulina za 2024. godinu, čije su mjere i iznosi prikazani u sljedećoj tablici: 



 

 12 

Iz
v
je

šć
e 

o
 r

ad
u

 G
ra

d
o

n
ač

el
n

ik
a 

za
 r

az
d

o
b

lj
e 

si
je

ča
n
j 

–
 l

ip
an

j 
2
0
2

4
. 

g
o
d
in

e 

li
p
an

j2
0
1
8
.2

0
1
8

.2
0

1
g
o

d
in

e 

 

R.br. Mjera potpore Iznos (eura) 

1 
Ulaganja u materijalnu ili nematerijalnu imovinu  

na poljoprivrednim gospodarstvima 
30.000,00 

2 Okrupnjavanje poljoprivrednog zemljišta 4.000,00 

3 
Početne potpore za mlade poljoprivrednike  

i razvoj malih poljoprivrednih gospodarstava 
9.000,00 

4 Ulaganja u preradu poljoprivrednih proizvoda i njihovo stavljanje na tržište 3.000,00 

5 Marketinške aktivnosti 1.000,00 

 Ukupno 47.000,00 

 

Provedba ovih mjera planirana je početkom druge polovine godine. 

Grad također potiče razvoj gospodarstva unapređenjem uvjeta poslovanja poduzetnika, ulaganjima u 

infrastrukturu poduzetničke zone, proširenjem zone, te infrastrukturnim projektima na kojima rade 

lokalne građevinske tvrtke i obrtnici, kao i unapređenjem prometne infrastrukture, poput rekonstrukcije 

ulica. 

4.2  Poduzetništvo  

Grad Ogulin podržava razvoj gospodarstva kroz Program potpora za malo i srednje poduzetništvo. U 

prosincu 2023. donesen je Program potpora za 2024. godinu, s planiranim izdacima prikazanim u 

sljedećoj tablici: 

R.br. Mjera potpore Iznos (eura) 

1 Potpore za kamate na poduzetničke kredite 2.000,00 

2 Potpore za projekte poduzetništva žena 14.000,00 

3 Potpore za projekte mladih poduzetnika 48.000,00 

4 Potpore za projekte poduzetnika početnika 10.000,00 

5 Potpore za očuvanje tradicijskih zanimanja 2.000,00 

6 Potpore za sudjelovanje na sajmovima i prezentacije projekata 1.000,00 

7 Potpore za obrazovanje i osposobljavanje poduzetnika 3.000,00 

 Ukupno 80.000,00 

4.3  Turizam 

U razdoblju od 1. siječnja do 30. lipnja 2024. u Ogulinu je zabilježeno 9.297 dolazaka turista, od čega 

su 3.190 bili domaći, a 6.107 strani turisti. Ukupno je ostvareno 15.882 noćenja (6.390 domaćih i 9.492 

stranih turista). U istom razdoblju 2023. godine evidentirano je 8.262 dolaska i 15.981 noćenje. Najviše 

stranih gostiju dolazilo je iz Njemačke, Koreje, Češke, Nizozemske i Poljske. 

U travnju 2024. Turistička zajednica grada Ogulina prijavila je projekte na natječaje KAŽUP – Program 

unapređenja turizma Karlovačke županije za 2024. godinu, te je dobila 4.000 eura za organizaciju 

manifestacije „19. Ogulinski festival bajke“. Također, prijavljena su tri projekta na Javni natječaj 

Hrvatske turističke zajednice za dodjelu sredstava za projekte na turistički nedovoljno razvijenim 

područjima. Ova tri projekta ostvarila su potporu u iznosu od 26.054 eura: 

- 19. Ogulinski festival bajke: 18.610,00 eura 

- Turistička brošura: 4.652,50 eura 

- Plan upravljanja destinacijom: 2.791,50 eura.  
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5 Projekti 
Projekti su se u predmetnom razdoblju provodili po planiranoj dinamici. U daljnjem tekstu naveden je 

rezime i presjek promjena u izvještajnom razdoblju za neke od najznačajnijih projekata. 

5.1  Rekonstrukcija zgrade pučkog otvorenog učil išta Ogulin  

U ovom razdoblju, nakon provedenog postupka javne nabave u skladu sa Zakonom o javnoj nabavi, 

između Pučkog otvorenog učilišta Ogulin i tvrtke Montel d.o.o. potpisan je ugovor o izvođenju 

građevinsko-obrtničkih radova na rekonstrukciji zgrade Pučkog otvorenog učilišta Ogulin. 

Vrijednost ugovora iznosi 522.105,81 eura s PDV-om. Radovi će biti sufinancirani od strane 

Ministarstva kulture i medija te Grada Ogulina. 

 

5.2  Izgradnja dodatne zgrade dječjeg vrtića  

Ministarstvo znanosti i obrazovanja donijelo je Odluku kojom je Gradu Ogulinu odobreno financiranje 

izgradnje još jedne zgrade dječjeg vrtića. I ova zgrada će se graditi na području bivše vojarne Sveti Petar 

u Poredicama, uz postojeću novu zgradu otvorenu u kolovozu 2021. godine. 

Izgradnja dodatne zgrade nužna je jer, iako je u kolovozu 2021. otvorena nova zgrada vrtića, kapaciteti 

još uvijek nisu dovoljni za upis sve djece. Trenutno vrtić pohađa 303 djece, ali najmanje 40 djece još 

uvijek nije upisano.. 

Građevinska čestica na kojoj će se graditi novi vrtić ima površinu od 9.802 m² i nalazi se na istočnom 

dijelu postojeće čestice vrtića. Novi vrtić će koristiti kuhinju i druge centralne sadržaje postojećeg vrtića 

s kojim je funkcionalno i organizacijski povezan. Projektom je predviđena izgradnja vrtića s osam (8) 

novih jedinica - dnevnih boravaka. Ovim povećanjem kapaciteta neće se mijenjati postojeće ustrojstvo 

ustanove Dječji vrtić Bistrac. 

Ukupna bespovratna sredstva za novi ogulinski vrtić iznose 1.299.624,00 eura, koliko iznosi i sama 

vrijednost projekta. Prema tome projekt je financiran u 100%-tnom udjelu iz EU fondova, što znači da 

neće biti financijskog opterećenja za građane Ogulina. 

Sredstva su odobrena iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti, što znači da je financiranje europskim 

sredstvima namijenjenim ublažavanju posljedica pandemije koronavirusa i jačanju europskih 
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nacionalnih gospodarstava. Europska unija je za tu namjenu iz svog proračuna osigurala 1,8 bilijuna 

eura. 

Na predmetni natječaj, uključujući Grad Ogulin, se uspješno prijavilo 95 gradova i općina kojima su 

odobrena sredstva za izgradnju ili proširenje vrtićkih kapaciteta. 

 

5.3  Proširenje županijske ceste u Žegaru  

U lipnju su započeli radovi na proširenju županijske ceste prema Trošmariji, na dijelu gdje prolazi kroz 

Žegar. Na mjestu gdje je kuća obitelji Kosić zadirala u koridor županijske ceste, nalazilo se usko grlo 

koje je stvaralo velike prometne probleme na ovoj izuzetno frekventnoj prometnici. Problem je posebno 

bio izražen kada bi se dva teretna vozila susrela na tom mjestu. 

 

Zbog toga je Grad Ogulin poduzeo sve potrebne korake za proširenje ove prometnice – od izrade 

projektne dokumentacije, otkupa kuće i zemljišta, do uklanjanja kuće i konačne provedbe građevinskih 

radova proširenja u skladu s projektiranim gabaritima. U skladu s glavnim projektom i građevinskom 
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dozvolom biti će izveden jednostrani nogostup širine 2,0 metra, kolnik za dvosmjerni promet širine 6,5 

metara te asfaltirana bankina širine 1,0 metar. 

Iako se radi o cesti u nadležnosti Županijske uprave za ceste Karlovac, sve potrebne aktivnosti provodi 

i financira Grad Ogulin. 

5.4  Kolna vaga na odlagalištu Sodol  

Na odlagalištu Sodol su u lipnju dovršeni radovi na izgradnji mosne vage za teretna vozila. Zahvat je 

uključivao izgradnju svih pratećih građevina, sustava i opreme nužne za funkcioniranje vage, 

uključujući vagarsku kućicu, dizel električni agregat, ulazna vrata s ogradom te prometno manipulativne 

površine sa sustavom odvodnje. 

 

Sada će se u budućnosti točno znati količine otpada koji se odlaže na ovom odlagalištu. 

Republika Hrvatska je prilikom pristupanja Europskoj uniji preuzela određene obveze što se tiče 

razvrstavanja otpada i ima zadane ciljeve koje mora ostvariti te plaća i određene penale Europskoj uniji 

ako ne ostvari te ciljeve, isto kao što gradovi i općine, uključujući Ogulin, plaćaju penale ako ne dosegnu 

zadana ciljeve što se tiče razvrstavanja otpada. Preduvjet za to je da su poznate točne količine, a tome 

služi ova vaga. Do sada su količine obračunavane aproksimativno, temeljem zapremnine vozila koje je 

dovozilo otpad. 

Vrijednost radova iznosila je 165.428,49 eura s PDV-om, a radove je izvela tvrtka GTM Gavan Ogulin. 

Radove je sufinancirao Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost u udjelu od 75%, a ostatak je 

platio Grad Ogulin. 

5.5  Rasvjeta duž jezera Bukovnik  

U predmetnom razdoblju su okončani radovi na postavljanju javne rasvjete u Vučić selu, na potezu od 

mosta Vražji prijelaz prema brani Bukovnik, odnosno sv. Ivanu, i od mosta Vražji prijelaz do igrališta 

Koci i Marković selo. Radove izvodi obrt za elektroinstalacijske radove Dado, vrijednost radova iznosi 

33.424,38 eura s PDV-om, a u okviru ugovora će se postavit 23 stupa s rasvjetnim tijelima od čega 16 

u MO Sveti Jakov, 6 u MO Prapuće Zagrad i 1 u MO Sveti Petar – Puškarići. Stupovi su izmaknuti od 

osi postojeće prometnice tako da se kasnije, kad se cesta bude širila, ne moraju iskapati i premještati. 
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Na dijelu prometnice koji nije osvijetljen, na dionici od mosta do sv. Ivana, rasvjetna tijela će biti 

postavljena nakon što HEP postavi svoje stupove za EEN mrežu. Nakon toga će Grad postaviti rasvjetna 

tijela na stupove od HEP-a. 

 

5.6  Rekonstrukcija Nove ceste 

Tijekom prve polovice godine i dalje su trajali radovi zadnje faze rekonstrukcije Nove ceste. 

Rekonstrukcijom Nove ceste i dovršetkom rekonstrukcije ulice Ivana Gorana Kovačića stvorit će se 

preduvjeti da se zatvori promet centrom grada i da se prostor oko Frankopanskog kaštela proglasi 

pješačkom zonom. Naime, teretni promet koji trenutno prolazi centrom grada bitno narušava kvalitetu 

života građana i ugrožava sigurnost ostalih sudionika u prometu, a uz to vibracije od teškog tereta 

uzrokuju oštećenja na kulturnoj baštini u centru grada, ne samo na Frankopanskom kaštelu nego i na 

ostalim starim zgradama. 

 



 

 

 17 

Iz
v
je

šć
e 

o
 r

ad
u

 G
ra

d
o

n
ač

el
n

ik
a 

za
 r

az
d

o
b

lj
e 

si
je

ča
n
j 

–
 l

ip
an

j 
2
0
2

4
. 

g
o
d
in

e 

li
p
an

j2
0
1
8
.2

0
1
8

.2
0

1
g
o

d
in

e 

5.7  Uređenje naselja Struga  

U predmetnom razdoblju u naselju Struga su srušene dvije skupine derutnih garaža, jedna u samom 

centru naselja, i druga, kod ulaza u naselje kod zgrade Hrvatske elektroprivrede. U naselju je uređeno 

još jedno dječje igralište, uz jedno manje već postojeće, a za daljnji nastavak uređenja ovog naselja 

potrebno je ishoditi suglasnost resornog ministarstva obzirom da je jedna parcela u obuhvatu zahvata 

vlasništvo Republike Hrvatske. Predmetnu suglasnost Grad Ogulin bezuspješno potražuje sedam 

godina. 

 

5.8  Uređenje Zrinskog trga  

U predmetnom razdoblju su započeli radovi na uređenju Zrinskog trga kod Pošte. U okviru zahvata 

uklonit će se asfaltna podloga i betonske pješačke površine i zamijeniti novim rubnjacima i betonskim 

opločnicima, uredit će se zelene površine i urediti površina oko statue „Golubice. 
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U okviru hortikulturnih radova na Zrinskom trgu je posađena Gupčeva lipa. Radi se o klonu izvorne 

Gupčeve lipe koja se nalazi neposredno do mjesne crkve Sv. Jurja u Gornjoj Stubici i jedini je živi 

svjedok seljačke bune iz 1573. godine. Ispod njezinih grana je, prema narodnoj predaji, seljački vođa 

Ambroz (Matija) Gubec okupljao svoje istomišljenike i ustanike. Sa stabla su odrezane grančice od kojih 

je Šumarski institut u Jastrebarskom uzgojio klonove od kojih će jedan biti posađen u Ogulinu. 

5.9  Most Lomost 

U prvoj polovici 2024. godine započeli su radovi na sanaciji mosta u Lomostu. Radi se o mostu kojeg 

je u veljači 2021. godine, u derutnom stanju, zajedno s još pet (5) cesta u jednako derutnom stanju, 

Županijska uprava za ceste Karlovac, jednostranom odlukom, predala Gradu Ogulinu u nadležnost. 

Tada, prilikom primopredaje, ŽUC Karlovac je Gradu Ogulinu predao elaborat prema kojem je most u 

toliko lošem stanju da ga treba srušiti, a do rušenja promet na njemu ograničiti na 3,5 tona i na 20 km/h. 

 

Radi se o prvom armiranobetonskom mostu u Hrvatskoj, izgrađenom 1900. godine. Most je propao zbog 

više desetljeća neodržavanja, što je posljedično dovelo do lošeg stanja konstrukcije s oštećenim i 

odlomljenim zaštitnim slojevima betona, s armaturom vidljivo oštećenom od hrđe, na mjestima potpuno 

„pojedenom“, pa je Grad Ogulin je 2021. potporama pojačao most te je odmah pokrenuo postupak izrade 

dokumentacije za njegov popravak ili rušenje.  

Projektant, tvrtka Kindijing d.o.o. iz Zagreba, izradio je projektnu dokumentaciju popravka mosta 

temeljem koje je raspisan natječaj za izvedbu radova. Najpovoljniju ponudu dala je tvrtka MAR d.o.o. 

iz Samobora. Vrijednost radova po ovom ugovoru iznosi 335.200,90 EUR s PDV-om, a rok za završetak 

radova je 5 mjeseci. U okviru radova sanirat će se nosiva konstrukcija mosta, kolnik, pješačke staze i 

ograde, reške između mosta i pješačkih staza, elementi podgleda konstrukcije te upornjaci. 

5.10  Održavanje gradskih cesta  

U predmetnom razdoblju intenzivno se provodila sanacija oštećenja nastalih na gradskih prometnicama 

uslijed zimskih uvjeta i niskih temperatura. 

Valja spomenuti da veliki teret za Grad predstavljaju prometnice koje su u derutnom stanju predane iz 

nadležnosti Županijske uprave za ceste Karlovac u nadležnost Grada Ogulina i to jednostranom 

odlukom, bez prethodnih konzultacija s gradom. Jedna od tih prometnica, primjerice, je cesta koja 

prolazi Lomošćanskom ulicom i ulicom Bernardina Frankopana. 
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Osim što je sama prometnica u izuzetno lošem stanju uz to se na njoj nalazi i most Lomost kojeg je, 

prema preporuci koju je Grad dobio od Županijske uprave za ceste Karlovac, trebalo srušiti. Ovo je 

veliki financijski teret koji je svaljen na Grad Ogulin koji će i u budućnosti biti uteg na proračunu Grada. 
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6 Društvene  aktivnosti 
U nastavku su navedene značajnije društvene aktivnosti koje su se odvijale u predmetnom razdoblju. 

Aktivnosti koje se ponavljaju svake godine nisu posebno isticane već su pobrojane na kraju poglavlja. 

6.1  Europe Goes Local  

Grad Ogulin sudjeluje u još jednom europskom projektu „Europe Goes Local“ koji provodi europska 

Agencija za mobilnost i programe EU u suradnji s Nacionalnim agencijama za program Erasmus+. 

Svrha projekta je unapređenje kvalitete rada s mladima i jačanje europskih vrijednosti među mladima 

na lokalnoj razini. 

U ovom projektu sudjeluju gradovi koji su se prijavili na javni poziv i čija prijava je uspješno prošla 

provjeru i bodovanje. To su gradovi Benkovac, Daruvar, Jastrebarsko, Labin, Ludbreg, Metković, 

Ogulin, Sveti Ivan Zelina, Vukovar, Zadar i Zlatar. 

 

Tijekom četiri dana trajanja programa, koji se odvijao u Bjelovaru u razdoblju od 30. siječnja do 2. 

veljače 2024. godine, predstavnici spomenutih gradova imali su priliku usvojiti temeljne pojmove o radu 

s mladima, saznati više o sudjelovanju mladih u životu lokalne zajednice i upoznati se s uspješnim 

primjerima. Kao temelj za daljnji rad u projektnim aktivnostima gradovi su izradili individualne planove 

za stvaranje poticajnog okružja za rad s mladima u vlastitim zajednicama unutar kojih su osmislili 

nekoliko važnih strateških aktivnosti. Grad Ogulin predstavljala je moja suradnica Ivana Salopek, 

pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo, komunalni sustav i prostorno uređenje. 

6.2  Posjet Udruge veterana 122. br.  HV Đakovo  

U sklopu svog programa obilježavanja obljetnica iz Domovinskog rata kao i značajnih događaja i osoba, 

jučer je Ogulin posjetila Udruga veterana 122. brigade HV Đakovo. Radi se o 50 članova ove Udruge i 

članova njihovih obitelji koji su odali počast pokojnom stožernom generalu Petru Stipetiću polaganjem 

vijenaca i paljenjem svijeća kod njegove spomen biste. Ovom susretu i odavanju počasti nazočio sam i 

osobno i to sa predstavnicima naše ogulinske Udruge veterana 143. brigade HV. Pored predstavnika 

Udruge, prisutan je bio i načelnik općine Gorjani – rodnog mjesto generala Imre Agotića. 

Izrazio sam zadovoljstvo dolaskom članova Udruge iz Đakova u Ogulin. Ovime se ostvario prvi susret, 

kako braniteljskih udruga kao početak jednog pravog braniteljskog partnerstva i buduće suradnje, tako 

i nezamjenjive uloge lokalne uprave i samouprave u potpori i radu braniteljske populacije i povezivanja 

gradova Ogulina i Đakova. 
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6.3  150. godina planinarstva u Hrvatskoj  

Dana 13. travnja 2024. godine na Kleku je obilježena 150. obljetnica organiziranog planinarstva u 

Hrvatskoj. Organizatori ove proslave bili su Hrvatski planinarski savez i članovi HPD-a Klek Ogulin. 

Oko 1500 planinara iz cijele Hrvatske pridružilo se zajedničkom usponu na Klek. Mnogobrojne 

planinare dočekali su zvuci limene glazbe Puhačkog orkestra DVD-a Ogulin i Ogulinska masnica 

Udruge žena Ogulin. Osiguranje i potporu ovom događanju pružili su i članovi HGSS-a stanica Ogulin, 

uz pomoć kolega iz Stanica Zagreb, Samobor, Karlovac, Delnice i Gospić. Planinarima se u 

obilježavanju ove velike obljetnice pridružio i predsjednik RH Zoran Milanović. 

 

Povodom proslave 150. obljetnice organiziranog planinarstva u Hrvatskoj, članovi Likovnog društva 

Frankopan u dvorištu Frankopanskog kaštela postavili su izložbu svojih radova na temu Kleka. Tijekom 

cijelog dana bio je osiguran slobodan ulaz u Alpinističku zbirku Zavičajnog muzeja u Ogulinu za 

članove HPS-a, a u stijeni Pokleka održana je pokazna vježba HGSS-a - demonstracija helikopterske 

vježbe spašavanja. 
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Bila mi je čast i zadovoljstvo i osobno, sa svojim suradnicima, sudjelovati na obilježavanju ove velike 

obljetnice. 

6.4  150. godina rođenja Ivane Brl ić -Mažuranić  

Dana 18. travnja 2024., Grad Ogulin svečano je obilježio 150. obljetnicu rođenja Ivane Brlić-Mažuranić, 

poznate književnice rođene u Ogulinu. Program je započeo polaganjem cvijeća kod spomen-biste, a 

nastavljen je središnjom proslavom u Gradskoj sportskoj dvorani. Predstava "Sunce djever i Neva 

Nevičica," u izvedbi zagrebačkog kazališta Mala scena, oduševila je 300-tinjak djece, nakon čega je 

uslijedio zabavni program. 

U Ivaninoj kući bajke održane su radionice i predstavljanje novog izdanja "Priča iz davnine," koje je 

financijski podržao Grad Ogulin. Gradska knjižnica obilježila je rođendan pripovijedanjem Ivaninih 

bajki za učenike osnovnih škola. U Parku kralja Tomislava postavljene su klupe s QR kodovima koji 

vode do citata iz Ivaninih bajki. 

 

6.5  Prijam gostiju iz Gignaca 

Dana 24. travnja, zajedno sa zamjenikom Danielom Vukeljom, ugostio sam predstavnike prijateljskog 

grada Gignaca, koji su stigli u pratnji djece i nastavnika OŠ I. B. Mažuranić te ravnateljice Anđelke 

Salopek. Poželio sam im dobrodošlicu i pohvalio suradnju između dviju škola te 11-godišnje 

prijateljstvo naših gradova. Tom prigodom primio sam memorijalnu povelju grada Gignaca. Nakon 

službenog dijela, druženje je nastavljeno uz ručak u prostorima škole, a za goste su organizirane brojne 

aktivnosti tijekom nekoliko dana. 
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6.6  Festival  znanosti  “stemOGrad”  

Dana 14. svibnja u Gradskoj sportskoj dvorani održan je Festival znanosti “stemOGrad”, novi projekt 

Društva pedagoga tehničke kulture. Ovaj STEM Festival ima za cilj popularizirati znanost među djecom 

osnovnoškolskog i predškolskog uzrasta kroz raznovrsne radionice i igru. 

 

Festival je bio namijenjen učenicima osnovnih i predškolskih škola, ali je otvoren i za sve zainteresirane. 

U aktivnostima su sudjelovale osnovne i srednje škole iz grada i okolice, kao i škole koje su uključene 

u projekt „Djevojčice u STEM-u“. Kao volonteri su sudjelovali učitelji iz Požege, Rovinja, Delnica, 

Zagreba i Varaždina. Iako je prvotno planirano oko 300 djece, festival je privukao oko 1000 učenika iz 

različitih dijelova Hrvatske. 

Dobrodošlicu su im poželjeli Biljana Stipetić i Marijan Tonković u ime organizatora. Osobno sam 

podržao Festival i obratio se prisutnima. 

6.7  Konstituirajuća sjednica 11. saziva Sabora  Republike Hrvatske 

Parlamentarni izbori za 11. saziv Hrvatskog sabora održani su 16. i 17. travnja 2024. godine, a 9. svibnja 

2024. predsjednik Republike Hrvatske, Zoran Milanović, donio je odluku o sazivanju prvog zasjedanja 

Hrvatskog sabora za 16. svibnja 2024. godine. Dana 16. svibnja održana je konstituirajuća sjednica 11. 

saziva Sabora Republike Hrvatske. Voljom građana izabran sam u ovaj saziv Sabora kako bih obnašao 

dužnost saborskog zastupnika. 

Kao saborski zastupnik, fokusirat ću se na pitanja koja su bitna za lokalne zajednice, poput unapređenja 

infrastrukture i socijalnih programa, što sam i dosad radio kao gradonačelnik Ogulina. Također ću se 

zalagati za transparentnost i odgovornost pri upravljanju javnim sredstvima, kako na lokalnoj, tako i na 

nacionalnoj razini, kako bi se spriječile buduće korupcijske afere. 

Kao novi član Sabora, sudjelovat ću u radu na zakonodavnim inicijativama usmjerenim na jačanje 

socijalne države i zaštitu radničkih prava, što su ključni elementi programa stranke koja me kandidirala. 

Tijekom kampanje za parlamentarne izbore obećao sam da ću aktivno raditi u interesu građana Ogulina, 

Karlovačke županije, VII. izborne jedinice, kao i čitave Republike Hrvatske. Zbog toga sam se već na 

prvoj sjednici Hrvatskog sabora javio za riječ kako bih iznio problem Grada Ogulina u vezi s prijenosom 

državnog zemljišta u poduzetničkoj zoni Ogulin, koji (neuspješno) traje već više od šest godina. 
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6.8  Dan državnosti  

Povodom Dana državnosti Republike Hrvatske, 30. svibnja, zajedno s mojim zamjenikom Danielom 

Vukeljom i predsjednikom Gradskog vijeća Marinkom Hermanom, položio sam vijence i zapalio svijeće 

kod spomenika poginulim hrvatskim braniteljima na Trgu hrvatskih rodoljuba. Tim činom odali smo 

počast hrvatskim braniteljima i svima koji su svoj život dali za Domovinu.  

Obilježavanju su prisustvovali predstavnici udruga proizašlih iz Domovinskog rata, policije, 

vatrogasaca, gradski i županijski vijećnici, ravnatelji i direktori gradskih ustanova i tvrtki, predstavnici 

političkih stranaka i građani. Molitvu za poginule i umrle branitelje predvodio je ogulinski župnik vlč. 

Nikola Prša, a članovi Frankopanske garde također su sudjelovali u obilježavanju.  

 

Sveta misa za Domovinu i sve poginule hrvatske branitelje održana je u 9:30 sati u Župnoj crkvi Svetog 

Križa Ogulin.  
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U večernjim satima, u organizaciji Udruge branitelja i veterana voda vojne policije pri 143. brigadi HV 

Ogulin, održana je manifestacija „125 ŽIVOTA ZA OGULINSKI KRAJ“. Paljeno je 125 signalnih 

baklji oko Jezera Sabljaci u znak sjećanja na poginule i umrle branitelje ogulinskog kraja. Bila mi je 

čast prisustvovati ovom događaju. 

Također, HVIDR-a Ogulin organizirala je paljenje svijeća na Trgu hrvatskih rodoljuba, Trgu Petra 

Stipetića i kod spomenika dr. Franje Tuđmana. Nakon toga, gosti iz različitih dijelova Hrvatske uputili 

su se u Ribariće, gdje su se održala sportska natjecanja i zajednički ručak. Pridružio sam se obilježavanju 

dodjelom nagrada najboljim natjecateljima. 

6.9  19. Ogulinski fest ival bajke 

Ogulinski festival bajke ove je godine obilježio i doživio svoje 19. izdanje, uz umjetničko-kulturni 

program prepun bajki, umjetnosti i zabave. Lipanjsko izdanje festivala održano je od 7. do 9. lipnja 

2024. godine, uz niz radionica, kazališnih predstava i pripovijedanja. 

Nazočne mališane i njihove roditelje na službenom otvorenju pozdravili su direktor ovogodišnjeg 

Festivala Paško Vukasović, zamjenica županice Karlovačke županije Vesna Hajsan Dolinar,  uime 

Ministarstva kulture Mihaela Majcen Marinić. Bilo mi je zadovoljstvo i ove godine osobno otvoriti  

festival. 

 

6.10  60. godina osnutka HGSS Stanice Ogulin  

Dana 15. lipnja HGSS Stanica Ogulin obilježila je Sv. Bernarda, zaštitnika gorskih spašavatelja i svoj 

60. rođendan. Tim povodom održan je  Dan otvorenih vrata gdje su se svi zainteresirani mogli upoznati 

s pripadnicima HGSS-a i njihovim radom, obići stanicu, vidjeti opremu i vozila. U poslijepodnevnim 

satima uslijedio je mimohod i sveta misa u župnoj crkvi Sv. Križa. Sve je završilo svečanom sjednicom 

u Gradskoj knjižnici i čitaonici Ogulin te zajedničkom večerom i druženjem. Osobno sam nazočio ovom 

obilježavanju. 

6.11  Noć leptira  

Javna ustanova „Natura viva“, uz podršku Grada Ogulina, a u sklopu istraživanja leptira Karlovačke 

županije, s naglaskom na istraživanje na području značajnog krajobraza Klek, po prvi puta je u Ogulinu 
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organizirala manifestaciju Noć leptira i to u Lovačkom domu „GAMA LOV“, u naselju Bjelsko, gdje 

su okupljeni sudionici mogli proučiti zbirke leptira uz objašnjenja stručnjaka. 

 

Na obližnjoj livadi uz šumsku cestu sudionici su mogli promatrati noćne leptire, privučene na 

postavljene svjetlosne piramide. Uime Grada Ogulina i u moje ime ovoj manifestaciji nazočio je moj 

zamjenik Daniel Vukelja. 

6.12  Dan Volkswagen Bube 

U Ogulinu su se okupili ljubitelji i vlasnici klasičnih automobila Volkswagen Buba povodom Dana 

Volkswagen Bube (Beetle) koji se slavi 22. lipnja. Ovaj datum odabran je u čast prvog prototipa VW 

Bube, koji je predstavljen 1934. godine. U našem gradu okupilo se oko 40-tak vozila iz svih krajeva 

Hrvatske. Zaustavili su se na gradskom parkiralištu u centru grada nakon čega su krenuli na vožnju do 

jezera Sabljaci. 
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6.13  Popis značajnij ih društvenih  aktivnosti  

 

01.01. Novogodišnje kupanje na Sabljacima 

06.01. Dječji koncert na gradskoj tržnici 

06.01. Božićna čestitka pravoslavnim vjernicima 

07.01. Doček Planinarske Nove godine na Kleku  

15.01. Dan međunarodnog priznanja Republike Hrvatske 

15.01. Dodjela ugovora o stipendiranju učenika 

16.01. Posjet prvoj ogulinskoj bebi rođenoj u 2024. godini 

20.01. Predavanje za članove Savjeta mladih Grada Ogulina 

21.01. Svečano proglašenje najboljih u sportu Grada Ogulina za 2023. godinu 

26.01. Svečana dodjela studentskih stipendija 

26.01. Noć muzeja 2024. 

30.01.-02.02 Sudjelovanje u projektu „Europe Goes Local“ 

10.02. Stepinčevo 

10.02. Koncert KUD-a  „Sveti Juraj“ Zagorje Ogulinsko 

13.02. Maskirana dječja povorka 

23.02. Posjet za 105. rođendan bake Smiljane 

28.02. Sjednica Vijeća za prevenciju Grada Ogulina 

29.02. Međunarodni dan rijetkih bolesti 

08.03. Međunarodni dana žena 

14.03. Obilježavanje 6. obljetnice smrti stožernog generala Petra Stipetića 

18.03. Udruga veterana 122. br. HV Đakovo u posjeti Ogulinu 

20.03. Predavanje „PČELE – zaštitnice života na Zemlji“ 

23.03. Predstavljanje prigodnog poštanskog žiga s likom Nikole Boškovića 

23.03.  Sat za planet Zemlju 

31.03. Uskrs 

04.04. 59. rođendan Radio Ogulina 

13.04. 150. godina organiziranog planinarstva u Hrvatskoj 

18.04. 150. godina rođenja Ivane Brlić-Mažuranić 

19.04. Promocija 25. broja godišnjaka „Kolišće“ 

24.04. Prijam gostiju iz prijateljskog grada Gignaca 

25.04. Prijam brončanog slabovidnog kuglača Nedeljka Popovića 

25.04. Na obilježavanju Dana Karlovačke županije 

27.04. Održana Zelena čistka 2024. 
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27. i 27.04. Natjecanje u slaganju Rubikove kocke – Ogulin Open 2024. 

29.04. Nasljednici obitelji Frankopan u Ogulinu 

30.04. Na proslavi Dana Grada Ozlja 

01.05. Čestitka povodom Međunarodnog praznika rada 

01.05. Proslava Praznika rada 

03.05. U Ogulinu posađen klon Gupčeve lipe 

03.05. Obilježavanje Sv. Florijana, zaštitnika vatrogasaca 

04.05. Čestitka povodom Dana vatrogasaca i Svetog Florijana 

05.05. Uskrsna čestitka pravoslavnim vjernicima 

14.05. Festival  znanosti „stemOGrad“ 

16.06. Konstituirajuća sjednica 11. saziva Hrvatskog Sabora 

16.05. Obilježavanje Dana općine Saborsko i blagdana Sv. Ivana Nepomuka 

24.05. Maturijada 2023. 

24.05. Dan Prve osnovne škole Ogulin 

24.05. Prijam najuspješnijih ogulinskih sportaša 2023. godine 

29.05. Svečano obilježavanje Dana državnosti Republike Hrvatske 

29.05. Čestitka povodom Dana državnosti Republike Hrbatske i blagdana Tijelova 

30.05. Proslava blagdana Tijelova 

20.05.-07.06. 28. Smotra izvornog folklora Karlovačke županije „Igra kolo“ 

01.06. Off road susret 

07.-09.06. 19. Ogulinski festival bajke 

15.06. HGSS Stanica Ogulin - obilježavanje Sv. Bernarda i 60. obljetnice osnutka 

15.06. 4. Memorijal „Petar Stipetić“ 

18.06. Glazbeni vrt 

18.06. Noć leptira 

22.06. Dan antifašističke borbe 

22.06. 30. regata na jezeru Sabljaci 

22.06. Dan Volkswagen Bube 

23.06. Ivanjski krijes u Desmericama 

28.06. Dan Grada Duga Rese 

28.06. Vidovdan 

30.06. Zvuci tamburice Ogulina i Cokeburga
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7 Završna  riječ  
U proteklom izvještajnom razdoblju Grad Ogulin postigao je značajne rezultate u različitim područjima 

djelovanja, što je rezultat kontinuiranog rada i suradnje svih dionika uključenih u lokalnu upravu.  

Usvajanje proračuna za 2024. godinu i njegovo prilagođavanje putem rebalansa osigurali su financijsku 

stabilnost grada, omogućivši provedbu ključnih infrastrukturnih i društvenih projekata. Kroz ulaganja u 

gospodarstvo, posebno u poljoprivredu, poduzetništvo i turizam, Grad Ogulin stvorio je temelje za 

daljnji gospodarski rast i razvoj. Projekti poput rekonstrukcije zgrade Pučkog otvorenog učilišta, 

sanacije mosta Lomost i izgradnje dodatne zgrade dječjeg vrtića doprinose unapređenju komunalne 

infrastrukture i poboljšanju kvalitete života građana. 

Na društvenom planu, Grad Ogulin je nastavio aktivno sudjelovati u europskim natječajima i projektima 

te obilježavati važne kulturne i povijesne događaje, što je doprinijelo jačanju identiteta i društvene 

kohezije zajednice. 

Sva postignuća u prvom polugodištu 2024. godine rezultat su predanog rada i suradnje gradske uprave, 

vijećnika, lokalnih ustanova i građana. Grad Ogulin će i dalje raditi na ostvarivanju postavljenih ciljeva, 

usmjerenih na daljnji razvoj, transparentno i odgovorno upravljanje te unapređenje kvalitete života svih 

građana. 
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